
◆アンケート実施科目

2021年度

アンケート対象科目 503

アンケート実施科目 449 1名以上の回答があった科目

実施率 89.26%

◆アンケート回答者数

延べ回答者数 3181

実回答者数 554 １科目以上アンケートに回答した学生数

アンケート参加率※ 48% 1151

※在学状態の学生（1151名）に対する、アンケート回答学生の実人数の割合

学科学年別　回答状況

延数 実数 延数 実数 延数 実数 延数 実数 延数 実数

人数 519 98 299 72 347 86 156 51 1321 307

割合 39.29% 31.92% 22.63% 23.45% 26.27% 28.01% 11.81% 16.61% 41.65% 45.01%

人数 283 44 83 21 85 20 61 14 512 99

割合 55.27% 44.44% 16.21% 21.21% 16.60% 20.20% 11.91% 14.14% 16.14% 14.52%

人数 254 40 230 44 129 30 24 8 637 122

割合 39.87% 32.79% 36.11% 36.07% 20.25% 24.59% 3.77% 6.56% 20.08% 17.89%

人数 208 30 192 50 252 50 50 24 702 154

割合 29.63% 19.48% 27.35% 32.47% 35.90% 32.47% 7.12% 15.58% 22.13% 22.58%

人数 1264 212 804 187 813 186 291 97

割合 39.85% 31.09% 25.35% 27.42% 25.63% 27.27% 9.17% 14.22%

人数・割合ともに各学科内での人数の計算

学科学年別　在学生数に対するアンケート回答状況（1科目以上回答した学生をカウント）

在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者 在学生 うち回答者

人数 116 98 103 72 119 56 124 51 462 277

割合 84.48% 69.90% 47.06% 41.13% 59.96%

人数 59 44 65 21 63 20 51 14 238 99

割合 74.58% 32.31% 31.75% 27.45% 41.60%

人数 42 40 74 44 66 30 48 8 230 122

割合 95.24% 59.46% 45.45% 16.67% 53.04%

人数 42 30 63 50 52 50 64 24 221 154

割合 71.43% 79.37% 96.15% 37.50% 69.68%

人数 259 212 305 187 300 156 287 97

割合 81.85% 61.31% 52.00% 33.80%

現代社会

放送・メディア映像

人間生活

食物栄養

総計 6521151

人間生活

食物栄養

総計 3172 682

計

1年 2年 3年 4年 計

現代社会

放送・メディア映像

2021年授業授業アンケート

1年 2年 3年 4年



学科学年別　回答内容集計

②教員の話し方や説明、授業の進行はわかりやすい。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 469 35.50% 573 43.38% 217 16.43% 39 2.95% 23 1.74% 1321

放送・メディア映像 149 29.10% 276 53.91% 72 14.06% 14 2.73% 1 0.20% 512

人間生活 192 30.14% 295 46.31% 113 17.74% 27 4.24% 10 1.57% 637

食物栄養 158 22.51% 385 54.84% 122 17.38% 32 4.56% 5 0.71% 702

計 968 31% 1529 48.20% 524 16.52% 112 3.53% 39 1.23% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 452 35.76% 583 46.12% 175 13.84% 39 3.09% 15 1.19% 1264

２年 187 23.26% 430 53.48% 149 18.53% 32 3.98% 6 0.75% 804

３年 245 30.14% 373 45.88% 144 17.71% 35 4.31% 16 1.97% 813

４年 84 28.87% 143 49.14% 56 19.24% 6 2.06% 2 0.69% 291

計 968 30.52% 1529 48.20% 524 16.52% 112 3.53% 39 1.23% 3172

③配布資料や板書・スライドはわかりやすい、使いやすい。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 461 34.90% 598 45.27% 206 15.59% 37 2.80% 19 1.44% 1321

放送・メディア映像 146 28.52% 271 52.93% 82 16.02% 12 2.34% 1 0.20% 512

人間生活 197 30.93% 293 46.00% 109 17.11% 26 4.08% 12 1.88% 637

食物栄養 159 22.65% 409 58.26% 103 14.67% 29 4.13% 2 0.28% 702

計 963 30% 1571 49.53% 500 15.76% 104 3.28% 34 1.07% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 449 35.52% 593 46.91% 173 13.69% 37 2.93% 12 0.95% 1264

２年 178 22.14% 460 57.21% 135 16.79% 25 3.11% 6 0.75% 804

３年 258 31.73% 364 44.77% 140 17.22% 36 4.43% 15 1.85% 813

４年 78 26.80% 154 52.92% 52 17.87% 6 2.06% 1 0.34% 291

計 963 30% 1571 49.53% 500 15.76% 104 3.28% 34 1.07% 3172

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



④授業の進行スピード、テンポは適切だと思う。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 435 32.93% 615 46.56% 198 14.99% 53 4.01% 20 1.51% 1321

放送・メディア映像 143 27.93% 259 50.59% 99 19.34% 11 2.15% 0 0.00% 512

人間生活 182 28.57% 287 45.05% 129 20.25% 30 4.71% 9 1.41% 637

食物栄養 147 20.94% 359 51.14% 137 19.52% 50 7.12% 9 1.28% 702

計 907 29% 1520 47.92% 563 17.75% 144 4.54% 38 1.20% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 415 32.83% 585 46.28% 189 14.95% 56 4.43% 19 1.50% 1264

２年 178 22.14% 414 51.49% 177 22.01% 29 3.61% 6 0.75% 804

３年 242 29.77% 363 44.65% 150 18.45% 46 5.66% 12 1.48% 813

４年 72 24.74% 158 54.30% 47 16.15% 13 4.47% 1 0.34% 291

計 907 29% 1520 47.92% 563 17.75% 144 4.54% 38 1.20% 3172

⑤あなたにとって、この授業のレベル・難易度（むずかしさ）は適切だと思う。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 396 29.98% 591 44.74% 261 19.76% 52 3.94% 21 1.59% 1321

放送・メディア映像 97 18.95% 265 51.76% 124 24.22% 26 5.08% 0 0.00% 512

人間生活 159 24.96% 283 44.43% 149 23.39% 38 5.97% 8 1.26% 637

食物栄養 135 19.23% 346 49.29% 166 23.65% 48 6.84% 7 1.00% 702

計 787 25% 1485 46.82% 700 22.07% 164 5.17% 36 1.13% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 350 27.69% 587 46.44% 256 20.25% 54 4.27% 17 1.34% 1264

２年 166 20.65% 407 50.62% 175 21.77% 44 5.47% 12 1.49% 804

３年 202 24.85% 355 43.67% 201 24.72% 49 6.03% 6 0.74% 813

４年 69 23.71% 136 46.74% 68 23.37% 17 5.84% 1 0.34% 291

計 787 25% 1485 46.82% 700 22.07% 164 5.17% 36 1.13% 3172

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



⑧この授業を受けて、その内容や分野により興味や関心を持てそうだ。

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 411 31.11% 609 46.10% 249 18.85% 36 2.73% 16 1.21% 1321

放送・メディア映像 130 25.39% 236 46.09% 126 24.61% 18 3.52% 2 0.39% 512

人間生活 184 28.89% 275 43.17% 138 21.66% 29 4.55% 11 1.73% 637

食物栄養 148 21.08% 360 51.28% 150 21.37% 42 5.98% 2 0.28% 702

計 873 28% 1480 46.66% 663 20.90% 125 3.94% 31 0.98% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 398 31.49% 543 42.96% 257 20.33% 52 4.11% 14 1.11% 1264

２年 173 21.52% 428 53.23% 159 19.78% 36 4.48% 8 1.00% 804

３年 231 28.41% 369 45.39% 176 21.65% 29 3.57% 8 0.98% 813

４年 71 24.40% 140 48.11% 71 24.40% 8 2.75% 1 0.34% 291

計 873 28% 1480 46.66% 663 20.90% 125 3.94% 31 0.98% 3172

⑨この授業の内容を十分に理解し、シラバスに記載の到達目標に達成できた、若しくはできそうだ

5 4 3 2 1

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 340 25.74% 600 45.42% 326 24.68% 39 2.95% 16 1.21% 1321

放送・メディア映像 105 20.51% 264 51.56% 133 25.98% 9 1.76% 1 0.20% 512

人間生活 156 24.49% 263 41.29% 181 28.41% 30 4.71% 7 1.10% 637

食物栄養 107 15.24% 337 48.01% 224 31.91% 32 4.56% 2 0.28% 702

計 708 22% 1464 46.15% 864 27.24% 110 3.47% 26 0.82% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 317 25.08% 570 45.09% 327 25.87% 37 2.93% 13 1.03% 1264

２年 124 15.42% 415 51.62% 222 27.61% 38 4.73% 5 0.62% 804

３年 204 25.09% 341 41.94% 241 29.64% 21 2.58% 6 0.74% 813

４年 2 0.69% 14 4.81% 74 25.43% 138 47.42% 63 21.65% 291

計 647 20% 1340 42.24% 864 27.24% 234 7.38% 87 2.74% 3172

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない



⑦シラバスを確認してから、この授業を履修した。※この質問は、「はい」「いいえ」どちらかの記述で回答してください。

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 1030 77.97% 282 21.35% 9 0.68% 1321

放送・メディア映像 425 83.01% 87 16.99% 0 0.00% 512

人間生活 466 73.16% 170 26.69% 1 0.16% 637

食物栄養 443 63.11% 257 36.61% 2 0.28% 702

計 2364 74.53% 796 25.09% 12 0.38% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 893 70.65% 367 29.03% 4 0.32% 1264

２年 641 79.73% 163 20.27% 0 0.00% 804

３年 596 73.31% 213 26.20% 4 0.49% 813

４年 234 80.41% 53 18.21% 4 1.37% 291

計 2364 74.53% 796 25.09% 12 0.38% 3172

はい いいえ 不明（カウント不可回答）

はい いいえ 不明（カウント不可回答）



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

現代社会 10 0.76% 14 1.06% 11 0.83% 14 1.06% 138 10.45% 99 7.49%

放送・メディア映像 1 0.20% 0 0.00% 2 0.39% 15 2.93% 35 6.84% 39 7.62%

人間生活 16 2.51% 5 0.78% 9 1.41% 7 1.10% 78 12.24% 41 6.44%

食物栄養 1 0.14% 5 0.71% 9 1.28% 15 2.14% 99 14.10% 80 11.40%

計 28 0.88% 24 0.76% 31 0.98% 51 1.61% 350 11.03% 259 8.17%

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 195 14.76% 315 23.85% 175 13.25% 307 23.24% 43 3.26% 1321

放送・メディア映像 85 16.60% 146 28.52% 66 12.89% 104 20.31% 19 3.71% 512

人間生活 110 17.27% 134 21.04% 85 13.34% 127 19.94% 25 3.92% 637

食物栄養 130 18.52% 166 23.65% 79 11.25% 89 12.68% 29 4.13% 702

計 520 16.39% 761 23.99% 405 12.77% 627 19.77% 116 3.66% 3172

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１年 5 0.40% 6 0.47% 13 1.03% 28 2.22% 160 12.66% 88 6.96%

２年 5 0.62% 8 1.00% 8 1.00% 15 1.87% 101 12.56% 80 9.95%

３年 17 2.09% 6 0.74% 10 1.23% 6 0.74% 73 8.98% 69 8.49%

４年 1 0.34% 4 1.37% 0 0.00% 2 0.69% 16 5.50% 22 7.56%

計 28 0.88% 24 0.76% 31 0.98% 51 1.61% 350 11.03% 259 8.17%

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 194 15.35% 277 21.91% 150 11.87% 294 23.26% 49 3.88% 1264

２年 136 16.92% 200 24.88% 114 14.18% 117 14.55% 20 2.49% 804

３年 129 15.87% 203 24.97% 106 13.04% 154 18.94% 40 4.92% 813

４年 61 20.96% 81 27.84% 35 12.03% 62 21.31% 7 2.41% 291

計 520 16.39% 761 23.99% 405 12.77% 627 19.77% 116 3.66% 3172

7 8 9 10 不明

6

7 8 9 10 不明

1 2 3 4 5

5 6

⑩アンケート回答時点での、この授業の満足度を1～10点で回答してください。

1 2 3 4



⑪この授業のために行っている、毎回の、だいたいの予習時間を記載してください。（自主的に行った予習も、授業内で出た課題をした時間も含みます。）　

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 379 28.69% 303 22.94% 552 41.79% 74 5.60% 10 0.76% 3 0.23% 1321

放送・メディア映像 173 33.79% 141 27.54% 163 31.84% 29 5.66% 6 1.17% 0 0.00% 512

人間生活 227 35.64% 104 16.33% 255 40.03% 44 6.91% 7 1.10% 0 0.00% 637

食物栄養 323 46.01% 144 20.51% 183 26.07% 44 6.27% 8 1.14% 0 0.00% 702

計 1102 34.74% 692 21.82% 1153 36.35% 191 6.02% 31 0.98% 3 0.09% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 383 30.25% 301 23.78% 495 39.10% 77 6.08% 7 0.55% 3 0.24% 1266

２年 269 33.50% 207 25.78% 264 32.88% 49 6.10% 14 1.74% 0 0.00% 803

３年 331 40.76% 163 20.07% 272 33.50% 44 5.42% 2 0.25% 0 0.00% 812

４年 119 40.89% 21 7.22% 122 41.92% 21 7.22% 8 2.75% 0 0.00% 291

計 1102 34.74% 692 21.82% 1153 36.35% 191 6.02% 31 0.98% 3 0.09% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

現代社会 330 24.98% 321 24.30% 594 44.97% 65 4.92% 8 0.61% 3 0.23% 1321

放送・メディア映像 144 28.13% 150 29.30% 181 35.35% 29 5.66% 8 1.56% 0 0.00% 512

人間生活 160 25.12% 118 18.52% 281 44.11% 56 8.79% 21 3.30% 1 0.16% 637

食物栄養 209 29.77% 136 19.37% 243 34.62% 83 11.82% 28 3.99% 3 0.43% 702

計 843 26.58% 725 22.86% 1299 40.95% 233 7.35% 65 2.05% 7 0.22% 3172

計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

１年 333 26.34% 299 23.66% 532 42.09% 88 6.96% 10 0.79% 2 0.16% 1264

２年 168 20.90% 210 26.12% 337 41.92% 65 8.08% 22 2.74% 2 0.25% 804

３年 244 30.01% 187 23.00% 300 36.90% 58 7.13% 21 2.58% 3 0.37% 813

４年 98 33.68% 29 9.97% 130 44.67% 22 7.56% 12 4.12% 0 0.00% 291

計 843 26.58% 725 22.86% 1299 40.95% 233 7.35% 65 2.05% 7 0.22% 3172

不明

⑫この授業のために行っている、毎回の、だいたいの復習の時間を記載してください。（自主的に行った復習も、授業内で出た課題をした時間も含みます。）

0 １～10 11～30 31～60 61～以上 不明

0 １～10 11～30 31～60 61～以上

不明

0 １～10 11～30 31～60 61～以上 不明

0 １～10 11～30 31～60 61～以上


